

*Mój drugi dom
- zapewnienie wsparcia dla osób niesamodzielnych w dziennych domach pomocy we Wrocławiu*

DO WYKONAWCÓW BIORĄCYCH UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Wrocław, dnia 9 maja 2019 r.

Dotyczy: postępowania przetargowego Nr MCUS.DZP.373-49/2019 dostawa samochodu do przewozu klientów, przystosowanego do przewożenia osób niepełnosprawnych na potrzeby DDP przy ul. Karmelkowej 25 funkcjonującego w strukturze Miejskiego Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu przy ul. Mącznej 3.

Odpowiedzi na złożone zapytania

Miejskie Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu informuje, że na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2018, poz. 1986 ze zm.) i Rozdziału VIII ust. 15 SIWZ z dnia 25 kwietnia 2019 r. udziela odpowiedzi na zapytania złożone przez Wykonawców:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuści samochód wyposażony w czujniki parkowania tylko na tylnym zderzaku?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie dopuszcza samochodu wyposażonego tylko w czujniki parkowania na tylnym zderzaku.

Pytanie nr 2

Proszę o informację, czy Zamawiający dopuszcza dwuetapową rejestrację pojazdu, czyli pojazd z homologacją pojazdu bazowego i zaświadczeniem ze stacji kontroli o pojazdów o przystosowaniu pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający zgodnie z zapisami Rozdziału III ust. 3 pkt 2) SIWZ wymaga, aby przedmiot zamówienia objęty dostawą posiadał wszystkie niezbędne dokumenty dopuszczające pojazd do ruchu drogowego na terenie UE oraz homologację na przewóz osób w liczbie zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w Specyfikacji asortymentowo – jakościowej oraz osób niepełnosprawnych umożliwiającą zgodnie z obowiązującymi przepisami dopuszczenie pojazdów do ruchu.

Zamawiający przez spełnienie powyższych wymagań rozumie dostawę pojazdu posiadającego w dniu dostawy homologację na przewóz osób niepełnosprawnych umożliwiającą zgodnie z obowiązującymi przepisami dopuszczenie pojazdów do ruchu.

Pytanie nr 3

Dotyczy warunku zastrzeżonego w treści ust. 5 pkt 9 Specyfikacji asortymentowo-jakościowej (Zał. nr 1 do SIWZ). Proszę o informację, czy Zamawiający dopuści jako alternatywne rozwiązanie, zastosowanie zderzaków lakierowanych w kolorze grafitowym?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający dopuści jako alternatywne rozwiązanie, zastosowanie zderzaków lakierowanych w kolorze grafitowym.

Pytanie nr 4

Bardzo proszę o wyjaśnienie, czy w kryteriach opisanych w ust. 6 pkt 5 Specyfikacji asortymentowo-jakościowej (Zał. nr 1 do SIWZ) mieści się wykonanie podłogi ze sklejki o grubości 10 mm pokrytej szarą nieprzepuszczalną okleiną?



Miejskie Centrum
Usług Socjalnych
we Wrocławiu



Biuro Projektu: Miejskie Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu
ul. Mączna 3, 54-131 Wrocław
telefon: +48 71 376 99 00, faks: +48 71 376 99 05, mcus@mcus.pl



Mój drugi dom

- zapewnienie wsparcia dla osób niesamodzielnych w dziennych domach pomocy we Wrocławiu

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający wymaga podłogi wodoodpornej, antypoślizgowej. Zamawiający dopuści podłogę pokrytą nieprzepuszczalną okleiną, z zastrzeżeniem, że jest ona antypoślizgowa.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza przedmiot zamówienia, który posiada podłogę wodoodporną i antypoślizgową ze sklejki bez pokrycia podłogi wykładziną antypoślizgową PCV?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający dopuszcza podłogę wodoodporną i antypoślizgową, która nie jest pokryta wykładziną PCV.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równości homologowany samochód do przewozu osób niepełnosprawnych o konfiguracji przedziału pasażerskiego:

1. Zestaw trzech składanych foteli na ścianie lewej;
2. Zestaw trzech zagłówek oraz pasów bezpieczeństwa dla foteli lub osób przewożonych na wózkach inwalidzkich oraz ścianie lewej;
3. System Rollibox dla dwóch wózków inwalidzkich po lewej stronie pojazdu;
4. Zestaw trzech składanych foteli na ścianie prawej;
5. Zestaw trzech zagłówek oraz pasów bezpieczeństwa dla foteli lub osób przewożonych na wózkach inwalidzkich na ścianie prawej;
6. System Rollibox dla dwóch wózków inwalidzkich po prawej stronie pojazdu?

Zaproponowany system znacznie ułatwia konfigurowanie pojazdu w dowolnym czasie do potrzeb przewożonych osób. Zamawiający uniknąłby żmudnego wyciągania foteli z pojazdu na czas transportu osób ni wózkach inwalidzkich oraz zdeponowania ich w magazynie. Tapicerka przedziału pasażerskiego wykonana w technologii ABS, odporna na zabrudzenia pozwalająca w łatwy sposób utrzymać czystość pojazdu.

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający nie dopuszcza powyższej konfiguracji przedziału pasażerskiego. Zamawiający wymaga pojazdu zgodnego z opisem zawartym w Specyfikacji asortymentowo – jakościowej w zakresie systemu i konfiguracji przedziału pasażerskiego.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dla zwiększenia komfortu prac oraz bezpieczeństwa przewożonych osób dopuści aluminiową składaną rampę najazdową o wymiarach 2400X660 mm zamontowaną w tylnej części nadwozia zamiast pojedynczych najazdów?

Odpowiedź na pytanie nr 7

Zamawiający nie dopuszcza aluminiowej składanej rampy najazdowej o wymiarach 2400X660 mm zamontowanej w tylnej części nadwozia zamiast pojedynczych najazdów.

Pytanie nr 8

Prosimy o dopuszczenie w wyposażeniu dodatkowym urządzenie pełniące jednocześnie funkcję ogrzewania i klimatyzacji w przedziale pasażerski, automatycznie utrzymującego zadaną temperaturę, który jest równoważny z klimatyzacją dwusferową.

Odpowiedź na pytanie nr 8

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia pełniącego jednocześnie funkcję ogrzewania i klimatyzacji w przedziale pasażerski, automatycznie utrzymującego zadaną temperaturę.



Miejskie Centrum
Usług Socjalnych
we Wrocławiu



Biuo Projektu: Miejskie Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu
ul. Mączna 3, 54-131 Wrocław
telefon: +48 71 376 99 00, faks: +48 71 376 99 05, mcus@mcus.pl

Mój drugi dom

- zapewnienie wsparcia dla osób niesamodzielnych w dziennych domach pomocy we Wrocławiu

Pytanie nr 9

Dotyczy eksploatacji: prosimy Zamawiającego o określenie czy przeglądy okresowe samochodu bazowego dotyczące np. wymiany oleju, klocków, filtrów itd. w okresie gwarancji mają być wliczone w cenę oferty-tzw. oryginalny pakiet serwisowy danego producenta (to może podnieść jej koszt o ok. 5-10 tys.), czy Wykonawca ma nie wliczać ich w cenę oferty i Zamawiający każdorazowo podczas wizyty w ASO będzie za nie płacił. Wykonawca podkreśla, że nie chodzi o gwarancję, która jest bezpłatna, ale o standardowe przeglądy, które są niezbędne celu jej utrzymania?

Odpowiedź na pytanie nr 9

Zamawiający pod pojęciem „Bezpłatny serwis okresowy” rozumie okres bezpłatnego serwisu pojazdu łącznie z bezpłatnymi materiałami eksploatacyjnymi, w szczególności filtrami, olejami, przeprowadzany przez Wykonawcę przez min.4 lata z zastrzeżeniem, że limit przejechanych kilometrów dla samochodu będącego przedmiotem umowy nie przekroczy 15 tysięcy km rocznie. Zamawiający wskazuje tu tzw. oryginalny pakiet serwisowy danego producenta pojazdu.

Pytanie nr 10

Prosimy o wykreślenie z umowy § 6 pkt 5. Wykonawca nie jest producentem samochodu bazowego i nie może odpowiadać za warunki serwisowe pojazdu. Ponadto nie jest w stanie określić ilości oraz rodzaju usterek.

Odpowiedź na pytanie nr 10

Zamawiający utrzymuje zapisy § 6 pkt 5 Wzoru Umowy.

Pytanie nr 11

Prosimy o wykreślenie z umowy § 6 pkt 11. Włączanie do okresu napraw dni ustawowo wolnych od pracy jest sprzeczne z warunkami gwarancyjnymi.

Odpowiedź na pytanie nr 11

Zamawiający dokonał odpowiedniej zmiany zapisu w § 6 pkt 11 Wzoru umowy (Załącznik nr 6 do SIWZ) dotyczącej rodzaju dni wliczanych do biegu terminu naprawy.

Modyfikacja treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2018 poz. 1986 ze.zm.) Zamawiający dokonał modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 25 kwietnia 2019 r., zmiana z dnia 7 maja 2019 r. w następujący sposób.

- 1) W Specyfikacji asortymentowo-jakościowej (Załącznik nr 1 do SIWZ) ust. 6 pkt 4 otrzymuje brzmienie:
„4) podłoga wodoodporna, antypoślizgowa, pokryta wykładziną PCV lub nieprzepuszczalną okleiną;”
- 2) W Specyfikacji asortymentowo-jakościowej (Załącznik nr 1 do SIWZ) Zamawiający wykreśla ust. 6 pkt 5 i jednocześnie dostosowuje dalszą numerację ustępu.
- 3) We Wzorze umowy (Załącznik nr 6 do SIWZ) § 6 ust. 11 otrzymuje brzmienie:
„11. Do okresu naprawy wlicza się tylko dni robocze w myśl odrębnych przepisów obowiązujących w państwie Zamawiającego. Strony dopuszczają zgłoszenie przedmiotu umowy do przeglądu lub zgłoszenie usterki/awarii w formie fax-u, drogą elektroniczną lub drogą telefoniczną.”
- 4) We Wzorze umowy (Załącznik nr 6 do SIWZ) § 2 ust. 8 otrzymuje brzmienie:
„8. Wykonawca zgodnie z ustawą z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz.U poz.2191) będzie mógł wystawiać i wysyłać faktury za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania (adres PEF zostanie podany po podpisaniu umowy), lub tradycyjnie w formie pisemnej na Nabywcę: Gmina Wrocław

Mój drugi dom

- zapewnienie wsparcia dla osób niesamodzielnych w dziennych domach pomocy we Wrocławiu

z siedzibą przy pl. Nowy Targ 1-8, 50-141 Wrocław, NIP: 897-13-83-551, Odbiorcę: Miejskie Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu, z siedzibą we Wrocławiu przy ul. Mącznej 3."

- 5) We wzorze umowy (Załącznik nr 6 do SIWZ) Zamawiający wykreśla ust. 9 w § 2 i jednocześnie dostosowuje dalszą numerację w § 2 Wzoru umowy.

Zamawiający informuje, że uległ zmianie termin składania i otwarcia ofert.

Termin składania ofert: 16 maja 2019 r. godz. 11:00.

Termin otwarcia ofert : 16 maja 2019 r. godz. 11:15.

Powyższa modyfikacja stanowi integralną część SIWZ.

Zamawiający informuje ,że na stronie internetowej Zamawiającego: www.mcus.pl w zakładce zamówienia publiczne „Powyżej 30 000 euro” umieścił Załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej.

DYREKTOR


Janusz Natęcki

 Sporządziła: Ewa Manowita, tel. 071 3769950, e-mail: ewa.manowita@mcus.pl

Załącznik:

1. Specyfikacja asortymentowo-jakościowa - Załącznik nr 1 do SIWZ, zmiana z dnia 9 maja 2019 r.
2. Wzór umowy -Załącznik nr 6 do SIWZ, zmiana z dnia 9 maja 2019 r.